



ЩАСТИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЩАСТИНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я**

*26 травня 2023р.*

Новоайдар

№ 34

**Про затвердження Плану першочергових  
дій зі стабілізації та реінтеграції  
деокупованих територій Щастинського  
району Луганської області**

Відповідно до статей 6, 13, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 4, 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Кодексу цивільного захисту України, Указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», постанови Кабінету Міністрів України від 12.05.2023 року № 486 «Про підготовку до дій із стабілізації на деокупованих територіях Донецької і Луганської областей та їх реінтеграції», враховуючи лист першого заступника голови Луганської обласної державної адміністрації – першого заступника начальника обласної військової адміністрації від 26.05.2023 року № 3/01.01-29-2100, з метою стабілізації та реінтеграції деокупованих територій Донецької і Луганської областей

**з о б о в' я з у ю:**

1. Затвердити План першочергових дій зі стабілізації та реінтеграції деокупованих територій Щастинського району Луганської області (далі – План дій), що додається.

2. Районному координаційному штабу з питань деокупації територій Щастинського району Луганської області забезпечити виконання Плану дій.

3. Військовим адміністраціям населених пунктів Щастинського району Луганської області розробити та затвердити відповідні Плани першочергових дій зі стабілізації та реінтеграції деокупованих територій у межах повноважень.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Щастинської районної державної адміністрації – начальника Щастинської районної військової адміністрації Олександра ПЕРОВА.

Голова Щастинської районної державної адміністрації – начальник Щастинської районної військової адміністрації



Тетяна НОВИКОВА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови Щастинської районної державної адміністрації – начальника Щастинської районної військової адміністрації Луганської області

*20 травня 2023р* № *84*

**План  
першочергових дій зі стабілізації та реінтеграції деокупованих територій Щастинського району Луганської області**

№ з/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
1	2	3	4
<b>ПІДГОТОВЧИЙ ЕТАП</b>			
1.	Затвердити плани першочергових дій зі стабілізації та реінтеграції деокупованих територій підпорядкованих громад та персональний склад координаційних груп за 10-ма основними напрямками діяльності (відновлення роботи органів державної влади, безпека, гуманітарне реагування, відновлення інфраструктури, медичне реагування, економіка, інформаційна політика, соціальний захист, освітні потреби).	Відділ з питань оборонної роботи та цивільного захисту райдержадміністрації, начальники районних військових адміністрацій (далі – РВА), начальники військових адміністрацій (далі – ВА).	До 10.05.2023 р.
2.	Здійснення заходів щодо залучення міжнародної технічної допомоги для відновлення пошкодженої/зруйнованої інфраструктури населених пунктів, надання гуманітарної допомоги.	РВА, ВА.	Постійно
3.	Надання допомоги у забезпеченні комплектування технікою, майном та обладнанням підрозділи ДСНС та Національної поліції відповідно до норм табельної належності та штату підрозділів.	РВА, ВА, Головне управління Національної поліції в Луганській області, Управління патрульної поліції в Луганській області, Управління поліції охорони в Луганській області (далі - представники ГУ НП в Луганській області), ДСНС України у Луганській області (далі - представники ГУ ДСНС України у Луганській області).	Постійно

1	2	3	4
4.	<p>Організувати взаємодію з міжнародними гуманітарними організаціями, волонтерськими організаціями щодо сприяння у наданні допомоги постраждалому населенню та ліквідації наслідків ведення бойових дій і обстрілів з боку окупаційних військ РФ.</p>	РВА, ВА.	Постійно
5.	<p>Доповнення регіонального матеріального резерву необхідними матеріальними цінностями відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 19.04.2018 № 318 «Про затвердження номенклатури та обсягів регіонального матеріального резерву для запобігання виникненню і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території Луганської області».</p> <p>Відновлення місцевих матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ужиття заходів щодо накопичення необхідних запасів матеріальних цінностей, а саме: пально-мастильних матеріалів, генераторів, будівельних матеріалів, електроінструменту, шанцевого інструменту, речового майна першої необхідності тощо.</p>	РВА, ВА.	Постійно
6.	<p>Сформувати попередній перелік пріоритетних потреб у спеціалізованій комунальній техніці для відновлення життєдіяльності на деокупованих територіях.</p>	РВА, ВА, представники Служби автомобільних доріг у Луганській області.	Постійно
7.	<p>Визначити місця для розміщення спеціальних установ поліції для утримання затриманих і взятих під варту осіб.</p>	РВА, ВА, представники ГУ НП в Луганській області.	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації
8.	<p>Визначити місця для розміщення особового складу зведених загонів Національної поліції, які будуть направлені на деокуповані території з метою відновлення поліцейської присутності.</p>	РВА, ВА, представники ГУ НП в Луганській області.	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації

1	2	3	4
9.	З метою антитерористичної захищеності об'єктів критичної інфраструктури та забезпечення їх охорони, необхідно скласти перелік об'єктів та визначити їх категорійність.	РВА, ВА, (відповідно до частини 3 статті 9 Закону України «Про критичну інфраструктуру» та Переліку секторів критичної інфраструктури, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2020 р. № 1109 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2022 р. № 1384).	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації
<b>ПРАКТИЧНИЙ ЕТАП</b>			
10.	Забезпечити виконання спеціальних заходів щодо виявлення та притягнення до відповідальності осіб, які приймали участь у протиправних діях, спрямованих на зміну адміністративного устрою та конституційного ладу України, вчиняли військові злочини, кримінальні правопорушення, вели колабораційну діяльність та співпрацювали з окупаційною владою та військами.	Представники 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, Луганська обласна прокуратура, Управління стратегічних розслідувань у Луганській області ДСР НПУ, Головне управління Національної поліції в Луганській області, Відділ взаємодії з правоохоронними органами та цивільно-військового співробітництва облдержадміністрації, РВА, ВА.	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації
11.	З метою забезпечення публічної безпеки та правопорядку на деокупованих територіях організувати: патрулювання в деокупованих населених пунктах; облаштування блок постів на маршрутах пересування транспортних засобів; систему пропускнуго режиму на деокупованій території. - приймання заяв та повідомлень громадян про вчинені правопорушення вживаючи відповідних заходів реагування на них.	РВА, ВА, представники ГУ НП в Луганській області, представники військової частини А7039.	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації
12.	Виконання заходів з обстеження, виявлення, вилучення та знищення вибухонебезпечних предметів, в першу чергу на під'їзних шляхах (дорогах) до населених пунктів, вулицях безпосередньо у населених пунктах, об'єктах критичної інфраструктури та життєзабезпечення населених пунктів, адміністративних об'єктах та будівлях, об'єктах соціально-побутового забезпечення, об'єктах житлового фонду та власних домогосподарствах, територіях (землях) різного типу власності та	Представники ГУ ДСНС України у Луганській області, представники ГУ НП в Луганській області, представники ОСУВ «ХОРТИЦЯ», неурядові міжнародні організації, РВА, ВА.	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації

1	2	3	4
	<p>призначення, водоймах що прилягають до населених пунктів.            При виявленні вибухонебезпечних предметів, що застосовувалися збройними силами РФ у ході збройної агресії проти України, вживати заходів щодо фіксації (фото-, відео-) вказаних предметів (чи їх частин, залишків) перед їх вилученням (знищенням) та, в подальшому, передавати відзняті підтверджуючі матеріали до слідчого підрозділу СБУ та/або обласної прокуратури.</p>		
13.	Відновлення діяльності територіальних органів виконавчої влади.	РВА, ВА.	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації
14.	Відновлення діяльності структурних підрозділів місцевих військових (державних) адміністрацій та виконавчих органів рад з питань соціального захисту населення, органів Пенсійного фонду України та забезпечення своєчасності здійснення грошових виплат за пільгами, житловими субсидіями, забезпечення функціонування інформаційних, публічних електронних реєстрів та інших інформаційно-комунікаційних та електронних комунікаційних систем соціального захисту населення.	РВА, ВА.	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації
15.	Відновлення функціонування центрів надання адміністративних послуг, його територіальних підрозділів, пересувних віддалених робочих місць адміністратора «Мобільний центр». Організація виїзного надання адміністративних послуг суб'єктам звернення із застосуванням сервісів «Мобільний адміністратор» та «Мобільний центр».	РВА, ВА.	Невідкладно після здійснення заходів з розмінування
16.	Забезпечення відновлення функціонування української мови як державної на деокупованих територіях з урахуванням гарантій вільного розвитку, використання і захисту мов корінних народів і національних меншин України.	РВА, ВА.	Постійно з дати завершення тимчасової окупації
17.	У взаємодії з мобільними операторами України та інтернет-провайдерми області вжити заходів щодо відновлення	РВА, ВА.	Невідкладно після здійснення

1	2	3	4
	мобільного і стільникового зв'язку та доступу до мережі Internet.		заходів з розмінування
18.	Розгорнути та організувати роботу гуманітарних штабів для забезпечення населення продуктовими та гігієнічними наборами, теплим одягом та ковдрами, будівельними матеріалами тощо.	РВА, ВА (розпорядження голови ОДА-начальника ОВА № 281 від 04.08.2022), гуманітарні та волонтерські організації.	Невідкладно після здійснення заходів з розмінування
19.	Опрацювати питання підвозу питної та технічної води для населення наявними силами та засобами.	РВА, ВА, представники ГУ ДСНС України у Луганській області, представники Департаменту розвитку, утримання мережі автомобільних доріг району.	Невідкладно до відновлення централізованого водопостачання
20.	Організувати вивезення побутових відходів в населених пунктах.	РВА, ВА.	Невідкладно після здійснення заходів з розмінування
21.	Організувати первинний лікарський прийом населення в гуманітарних штабах до відновлення функціонування закладів охорони здоров'я.	Представники Департаменту охорони здоров'я, РВА, ВА, представники Луганської обласної організації Товариства Червоного Хреста України (при наявності програм «Мобільні бригади ТЧХУ»).	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації
22.	Організувати відновлення роботи швидкої медичної допомоги та закладів охорони здоров'я з первинної медичної допомоги. Вжити заходів щодо забезпечення необхідної кількості ліків, засобів медичного призначення та медичного транспорту для надання допомоги постраждалому населенню. Вжити заходів щодо відновлення роботи аптечних закладів.	Представники Департаменту охорони здоров'я, РВА, ВА, представники КП «Луганська обласна «Фармація Північ».	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації
23.	Провести перевірку стану готовності об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, зокрема споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів до використання за призначенням. Забезпечити належне утримання у постійній готовності захисних споруд цивільного захисту для укриття	РВА, ВА, представники ГУ ДСНС України у Луганській області, територіальні підрозділи міністерств та інших центральних органів виконавчої влади.	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації

1	2	3	4
	персоналу суб'єктів господарювання, що забезпечують життєдіяльність населених пунктів та об'єктів критичної інфраструктури.		
24.	Забезпечити ремонт місцевих автоматизованих систем централізованого оповіщення населення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій. Організувати впровадження та використання будь-яких можливих системи оповіщення населення про НС.	РВА, ВА, представники Департаменту з питань цивільного захисту та територіальної оборони облдержадміністрації, представники Відділу з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації облдержадміністрації.	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації
25.	Забезпечення населення деокупованих територій інформаційними довідниками (листівками) щодо наявних пунктів соціальної інфраструктури, надання гуманітарної допомоги, номерів телефонних "гарячих ліній" з надання медичної допомоги, каналів комунікації щодо телемедичних консультацій та інше.	РВА, ВА.	Протягом одного місяця з дати завершення тимчасової окупації
26.	Обстеження об'єктів водопостачання та водовідведення, пошкоджених або зруйнованих внаслідок збройної агресії, для визначення завданої шкоди та можливості відновлення надання послуги з централізованого водопостачання та водовідведення.	РВА, ВА, представники підприємства водопровідно-каналізаційного господарства (за згодою).	Протягом 3-х тижнів після здійснення заходів з розмінування
27.	Визначення необхідного обсягу устаткування та матеріалів для відновлення об'єктів водопровідно-каналізаційного господарства.	РВА, ВА, представники підприємства водопровідно-каналізаційного господарства (за згодою).	Протягом тижня після здійснення заходів з розмінування
28.	Відновлення пошкоджених об'єктів водопровідно-каналізаційного господарства.	РВА, ВА, представники підприємства водопровідно-каналізаційного господарства (за згодою).	Протягом шести місяців після завершення комплексного обстеження технічного стану систем



1	2	3	4
29.	Обстеження об'єктів централізованого тепlopостачання, пошкоджених або зруйнованих внаслідок збройної агресії, для визначення завданої шкоди та можливості відновлення надання послуги з постачання теплової енергії.	РВА, ВА, представники підприємства тепlopостачання (за згодою).	Протягом 3-х тижнів після після здійснення заходів з розмінування
30.	Визначення переліку обладнання та матеріалів, які необхідно придбати для проведення робіт з відновлення централізованого тепlopостачання.	РВА, ВА, представники підприємства тепlopостачання (за згодою), управляючі компанії (за згодою), представники ОСББ (за згодою).	Протягом тижня після обстеження технічного стану об'єктів
31.	Здійснення заходів з відновлення централізованого тепlopостачання.	РВА, ВА, представники підприємства тепlopостачання (за згодою), управляючі компанії (за згодою), представники ОСББ (за згодою).	Протягом шести місяців після здійснення заходів з розмінування
32.	Обстеження технічного стану об'єктів електропостачання та обсягу завданої шкоди.	РВА, ВА, представники оператора системи розподілу (за згодою), оператор системи передачі (за згодою).	Протягом 3-х тижнів після здійснення заходів з розмінування
33.	Визначення необхідного обсягу устаткування та матеріалів для відновлення об'єктів електропостачання.	Представники оператора системи розподілу (за згодою), оператор системи передачі (за згодою)	Протягом тижня після здійснення заходів з розмінування робіт та обстеження технічного стану об'єктів електропостачання

1	2	3	4
34.	Відновлення пошкоджених об'єктів електропостачання.	РВА, ВА, представники оператора системи розподілу (за згодою), оператор системи передачі (за згодою).	Протягом 3-х тижнів після визначення необхідного обсягу устаткування та матеріалів
35.	Комплексне обстеження технічного стану системи газопостачання та обсягу завданої їй шкоди.	РВА, ВА, представники оператора газорозподільної системи (за згодою).	Протягом 3-х тижнів після здійснення заходів з розмінування
36.	Визначення необхідного обсягу устаткування та матеріалів для відновлення об'єктів газопостачання.	Представники оператора газорозподільної системи (за згодою).	Протягом тижня після здійснення заходів з розмінування
37.	Відновлення пошкоджених об'єктів газопостачання.	РВА, ВА, представники оператора газорозподільної системи (за згодою).	Протягом 3-х тижнів після завершення комплексного обстеження технічного стану системи газопостачання.
38.	Створити комісії для обстеження житлових будинків та об'єктів нерухомого майна, визначення стану їх придатності для подальшої експлуатації, потреби у будівельних матеріалах для проведення ремонтних та відновлювальних робіт, розміру збитків, завданих внаслідок збройної агресії рф.	РВА, ВА.	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації
39.	Опрацювати питання створення добровільних бригад для проведення робіт з демонтажу зруйнованих та ремонту пошкоджених об'єктів нерухомості.	РВА, ВА.	Невідкладно з дати завершення

1	2	3	4
			тимчасової окупації
40.	<p>Провести обстеження автомобільних доріг загального користування, вулиць і доріг міст та інших населених пунктів, залізничних колій загального користування, штучних споруд.</p> <p>У разі потреби забезпечити проведення ремонтних робіт на основних транспортних шляхах, облаштування об'їзних шляхів та наведення понтонно-мостових переправ у взаємодії з інженерними підрозділами Збройних Сил України.</p>	<p>Представники Департаменту розвитку, утримання мережі автомобільних доріг області, промисловості та транспорту облдержадміністрації, представники Служби автомобільних доріг у Луганській області, РВА, ВА, представники регіональної філії «Донецька залізниця» АТ «Укрзалізниця», представники регіональної філії «Південна залізниця» АТ «Укрзалізниця», представники Групи цивільно-військового співробітництва ОСУВ «Хортиця».</p>	Невідкладно після здійснення заходів з розмінування
41.	<p>Відновлення пошкоджених об'єктів соціальної інфраструктури (закладів освіти, культури, фізичної культури та спорту, охорони здоров'я, соціального забезпечення, дитячих оздоровчих таборів, наукових установ, закладів соціального захисту населення, закладів, які здійснюють соціальний захист дітей), об'єктів фізичної інфраструктури, будівель адміністративного призначення, в тому числі таких, в яких надаються адміністративні послуги, розміщуються органи управління та сили цивільного захисту, зокрема пожежно-рятувальні підрозділи та аварійно-рятувальні служби; пошкоджених об'єктів житлово-комунального господарства; пошкоджених об'єктів житлового фонду, зокрема багатоквартирних житлових будинків, гуртожитків, шляхом будівництва (капітального ремонту, реконструкції).</p>	РВА, ВА.	Невідкладно після здійснення заходів з розмінування
42.	<p>Спільно з Головним управлінням ДСНС України у Луганській області опрацювати питання щодо розгортання тимчасових пунктів обігріву населення на базі наметів в місцях, де неможливо облаштувати стаціонарний пункт обігріву (пунктів незламності).</p> <p>Організувати функціонування цілодобових стаціонарних пунктів обігріву (пунктів незламності) населення незалежно від суттєвого зниження температури повітря. Передбачити можливість</p>	Представники ГУ ДСНС України у Луганській області, РВА, ВА.	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації

1	2	3	4
	забезпечення пунктів обігріву гарячим часм.		
43.	Провести перегляд номенклатури та обсягів матеріальних резервів для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій відповідно до обсягів робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, розмірів заподіяних збитків, обсягів забезпечення життєдіяльності постраждалого населення. Створити резервний запас пально-мастильних матеріалів для заправки техніки, що залучається до виконання робіт.	РВА, ВА.	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації
44.	Забезпечити доставку гуманітарної допомоги до деокупованих населених пунктів.	РВА, ВА, представники ГУ ДСНС України у Луганській області, представники ГУ НП в Луганській області.	Невідкладно після здійснення заходів з розмінування
45.	Організувати інформування населення про можливість евакуації до інших областей з територій, де тривають бойові дії, або на період проведення відновлювальних робіт.	РВА, ВА.	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації
46.	Організувати проведення роз'яснювальної роботи серед населення, у тому числі через засоби масової інформації, щодо дотримання правил поведінки, а також необхідності інформування підрозділів Головного управління ДСНС України у Луганській області при виявленні вибухонебезпечних предметів.	Представники ГУ ДСНС України у Луганській області, РВА, ВА.	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації
47.	Забезпечити охорону об'єктів критичної інфраструктури.	Представники ГУ НП в Луганській області, представники військової частини А7039, представники ЗСУ та НГУ.	Невідкладно після здійснення заходів з розмінування
48.	Організувати роботу з документування вчинених кримінальних правопорушень на деокупованій території, насамперед вчинених окупаційними військами у період окупації, передбачених статтями 110, 111-1, 438 КК України, злочинів проти життя та здоров'я осіб, майнових злочинів.	Представники 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, Луганська обласна прокуратура, Управління стратегічних розслідувань у Луганській області ДСР НПУ, представники ГУ НП в Луганській області, відділ взаємодії з	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації

1	2	3	4
		правоохоронними органами та цивільно-військового співробітництва облдержадміністрації.	
49.	З виходом на Державний кордон, на деокупованих ділянках Державного кордону в межах Луганської області спільно з ЗСУ, СБУ, МВС, НГУ та ТрО забезпечити виконання заходів стабілізаційного характеру з охорони та оборони Державного кордону.	Представники 3 прикордонний загін іменні Героя України полковника Євгенія Пікуса, представники ЗСУ та НГУ, 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, представники ГУ НП в Луганській області, військова частина А7039, відділ взаємодії з правоохоронними органами та цивільно-військового співробітництва облдержадміністрації.	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації та виходу на Державний кордон
50.	Забезпечити комунікаційну роботу з місцевими органами влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами питного водопостачання щодо необхідності забезпечення населення питною водою гарантованої якості, забезпечення виробничого лабораторного контролю за якістю питної води, якістю очистки стічних вод, забезпечення необхідного запасу реагентів, засобів знезараження тощо.	Представники Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області, РВА, ВА.	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації
51.	Забезпечити спільну роботу з державними установами, що входять до сфери управління МОЗ України, та підприємствами питного водопостачання щодо епідемічного нагляду та лабораторного контролю безпечності та якості питної води, що подається населенню, у тому числі з нецентралізованих джерел водопостачання, за санітарно-хімічними та мікробіологічними показниками.	Представники Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області, РВА, ВА, представники ДУ «Луганський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України».	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації
52.	Вжити заходів щодо відновлення роботи відділень Луганського обласного бюро судово-медичної експертизи. За можливості на базі моргів міських (районних) лікарень.	Представники Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації, представники Луганського обласного бюро судово-медичної експертизи.	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації

1	2	3	4
53.	Організувати невідкладні заходи з встановлення місцезнаходження безвісно зниклих осіб, зокрема дітей.	Представники ГУ НП в Луганській області, представники Луганської обласної прокуратури.	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації
54.	Організувати невідкладні заходи з встановлення місць поховання загиблих та ідентифікації невстановлених трупів.	РВА, ВА, представники Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації, представники Луганського обласного бюро судово-медичної експертизи, представники ГУ НП в Луганській області, представники Луганської обласної прокуратури.	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації
55.	З метою належного матеріально-технічного забезпечення проведення заходів з виявлення поховань загиблих осіб та ідентифікації захоронених в них останків, вирішити питання щодо залучення до цієї роботи представників підприємств, що надають ритуальні послуги, інших зацікавлених державних та недержавних установ, виділення необхідної для цього кількості транспортних засобів та спеціальної техніки, закупівлі належної кількості санітарних патологоанатомічних мішків, засобів індивідуального захисту, нош та носилок медичних, інших засобів необхідних для транспортування тіл та їх останків.	РВА, ВА, представники ГУ НП в Луганській області, представники Луганського обласного бюро судово-медичної експертизи.	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації
56.	Організувати обстеження деокупованих територій з питань оцінки епізоотичної обстановки та забезпечення необхідних профілактичних заходів, встановлення причин масової загибелі свійських тварин й птиці, визначення способу та місця їх знищення.	Представники Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області, РВА, ВА.	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації
57.	Вжити заходів щодо відновлення роботи банківських установ, автозаправних станцій, торгівельних мереж і магазинів з продуктами харчування та засобами першої необхідності.	РВА, ВА.	Невідкладно після здійснення заходів з розмінування

1	2	3	4
58.	Проводити роз'яснювальну роботу з агропромисловими та сільськогосподарськими підприємствами щодо обстеження полів на наявність вибухонебезпечних предметів перед проведенням польових робіт.	РВА, ВА.	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації
59.	Формування списків дітей та підлітків дошкільного та шкільного віку, які перебувають на деокупованій території та потребують залучення до освітнього процесу.	Представники Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, РВА, ВА, представники ГУ НП в Луганській області.	Протягом 7 днів з дати завершення тимчасової окупації
60.	На перехідний період забезпечення проведення для учнів, які перебувають на деокупованій території, освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання.	Представники Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, РВА, ВА.	Протягом 14 днів з дати завершення тимчасової окупації
61.	Забезпечення функціонування закладів дошкільної освіти.	Представники Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, РВА, ВА.	Протягом 14 днів після здійснення заходів з розмінування
62.	Визначення першочергових потреб галузі освіти для поновлення навчання дітей, які проживають у звільнених населених пунктах, за українськими стандартами та забезпечити гарантоване Конституцією України право на освіту.	Представники Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, РВА, ВА.	Протягом 14 днів з дати завершення тимчасової окупації
63.	Встановлення місця перебування учнів, педагогічних та інших працівників закладів загальної середньої освіти. Встановити зв'язок з учнями та їхніми батьками, які перебували на тимчасово окупованій території, з метою організації навчання.	Представники Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, РВА, ВА.	Протягом 14 днів з дати завершення тимчасової окупації
64.	Створення безпечного освітнього середовища в умовах воєнного стану, проведення роз'яснювальної роботи з учнями, батьками та педагогічними працівниками шкіл, зокрема про ризики, пов'язані	Представники Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, РВА, ВА.	Протягом 14 днів з дати завершення

1	2	3	4
	із перебуванням у зоні можливого ураження вибухонебезпечними предметами, та дотримання правил поведінки з вибухонебезпечними предметами.		тимчасової окупації
65.	Вивчити стан забезпечення педагогічними кадрами закладів освіти звільнених територій. За можливості, залучити до роботи в режимі онлайн учителів, які виїхали до інших регіонів або за кордон.	Представники Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, РВА, ВА.	Протягом 20 днів з дати завершення тимчасової окупації
66.	Проведення інвентаризації матеріально-технічної бази закладів освіти.	Представники Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, РВА, ВА.	Протягом 30 днів з дати завершення тимчасової окупації
67.	Відновлення роботи органів опіки та піклування, виявлення дітей, які залишилися без батьківського піклування.	Представники Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, представники Служби у справах дітей облдержадміністрації, РВА, ВА, представники ГУ НП в Луганській області.	Протягом 30 днів з дати завершення тимчасової окупації
68.	Проведення обліку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, забезпечення переміщення дітей до безпечних районів з тимчасовим влаштуванням до сімейних форм виховання.	Представники Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, представники Служби у справах дітей облдержадміністрації, РВА, ВА.	Протягом 30 днів з дати завершення тимчасової окупації
69.	Відновлення роботи банку даних про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та сім'ї потенційних усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів Єдиної інформаційно-аналітичної системи "Діти".	Представники Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, представники Служби у справах дітей облдержадміністрації, РВА, ВА.	Протягом 15 днів з дати завершення тимчасової окупації
70.	Забезпечення виявлення осіб похилого віку, осіб з інвалідністю та надання їм соціальної допомоги.	Представники Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, РВА, ВА.	Протягом 30 днів з дати завершення тимчасової окупації



1	2	3	4
71.	Вжити заходів щодо відновлення роботи операторів поштового зв'язку та їх відділень.	РВА, ВА, представники Луганської Дирекції АТ «Укрпошта».	Протягом 30 днів з дати завершення тимчасової окупації
72.	Відновлення національного теле-, радіомовлення, діяльності місцевих засобів масової інформації, відновлення надання електронних комунікаційних послуг.	Представники Департаменту масових комунікацій облдержадміністрації, РВА, ВА.	Невідкладно після здійснення заходів з розмінування
73.	Здійснення заходів, спрямованих на утвердження української громадянської ідентичності з використанням методів національно-патріотичного виховання.	Представники Департаменту масових комунікацій облдержадміністрації, представники управління культури, національностей, релігій та туризму облдержадміністрації, представники відділу з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації облдержадміністрації, РВА, ВА.	Протягом 30 днів з дати завершення тимчасової окупації
74.	Ведення Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією російської федерації.	Представники Департаменту економічного розвитку та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації, представники Департаменту будівництва, енергозбереження, архітектури та містобудування облдержадміністрації, представники Департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації, РВА, ВА.	Протягом 30 днів з дати завершення тимчасової окупації
75.	Формування потреби у створенні житлового фонду соціального призначення та фондів житла для тимчасового проживання, залучення міжнародної фінансової допомоги для їх створення та наповнення.	Представники Департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації, представники Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, представники Департаменту будівництва, енергозбереження, архітектури та містобудування облдержадміністрації, РВА, ВА.	Протягом 30 днів з дати завершення тимчасової окупації
76.	Сприяння відновленню функціонування суб'єктів підприємницької діяльності та створення нових/відновлення робочих місць.	Представники Департаменту економічного розвитку та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації, РВА, ВА.	Протягом 30 днів з дати завершення

1	2	3	4
			тимчасової окупації
77.	Аналіз складу сил і засобів цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту, а також її складових, їх доукомплектування особовим складом, технікою та засобами.	Представники Департаменту з питань цивільного захисту та територіальної оборони облдержадміністрації, представники ГУ ДСНС України у Луганській області, РВА, ВА.	Протягом 30 днів з дати завершення тимчасової окупації
78.	Створення субланок ланок відповідної територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту.	РВА, ВА, представники ГУ ДСНС України у Луганській області.	Протягом 30 днів з дати завершення тимчасової окупації
79.	Відновлення діяльності ланок відповідної територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту.	РВА, ВА, представники ГУ ДСНС України у Луганській області.	Протягом 30 днів з дати завершення тимчасової окупації
80.	Відновлення функціонування місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.	РВА, ВА, представники ГУ ДСНС України у Луганській області.	Протягом 30 днів з дати завершення тимчасової окупації
81.	Забезпечення придбання засобів радіаційного та хімічного захисту.	РВА, ВА, представники ГУ ДСНС України у Луганській області.	Протягом 30 днів з дати завершення тимчасової окупації
82.	Коригування: - планів реагування на надзвичайні ситуації, що можуть виникнути на території; - планів цивільного захисту на особливий період; - планів здійснення заходів з евакуації населення (працівників).	РВА, ВА, представники ГУ ДСНС України у Луганській області.	Протягом 30 днів з дати завершення тимчасової окупації

1	2	3	4
83.	Проведення навчання керівників і фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією заходів цивільного захисту, в Інституті державного управління та наукових досліджень з цивільного захисту, в навчально-методичних центрах, зокрема сфери цивільного захисту.	Представники Департаменту з питань цивільного захисту та територіальної оборони облдержадміністрації, РВА, ВА, представники ГУ ДСНС України у Луганській області, представники Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Луганської області.	Протягом 30 днів з дати завершення тимчасової окупації
84.	Забезпечити збереження документів Національного архівного фонду та з кадрових питань (особового складу) юридичних осіб й архівних установ району.	Представники Державного архіву Луганської області, РВА, ВА.	Невідкладно з дати завершення тимчасової окупації
85.	Визначення об'єктів поводження з побутовими відходами, які потребують відновлення (сміттесортувальні лінії, сміттеперевантажувальні станції, сміттепереробні та сміттєспалювальні заводи, полігони), та обсягу завданої їм шкоди. Відновлення функціонування об'єктів поводження з відходами.	Представники Департаменту комунальної власності, земельних, майнових відносин, екології та природних ресурсів облдержадміністрації, представники Департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації, РВА, ВА.	Протягом 90 днів з дати завершення тимчасової окупації
86.	Визначення першочергових природоохоронних заходів, фінансування яких здійснюватиметься за рахунок місцевих бюджетів.	Представники Департаменту комунальної власності, земельних, майнових відносин, екології та природних ресурсів облдержадміністрації, РВА, ВА.	Протягом 90 днів з дати завершення тимчасової окупації
87.	Визначення та обстеження територій та об'єктів природно-заповідного фонду, інших природоохоронних територій та об'єктів, які постраждали внаслідок тимчасової окупації, оцінка нанесеної шкоди та встановлення шляхів для відновлення.	Представники Департаменту комунальної власності, земельних, майнових відносин, екології та природних ресурсів облдержадміністрації, РВА, ВА, представники Північно-Східного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства.	Протягом 90 днів з дати завершення тимчасової окупації
88.	Проведення обстеження ступеня пошкодження лісових насаджень внаслідок тимчасової окупації.	Представники Департаменту комунальної власності, земельних, майнових відносин, екології та природних ресурсів облдержадміністрації, РВА, ВА, представники Північно-Східного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства.	Протягом 90 днів з дати завершення тимчасової окупації

Перший заступник голови Щастинської районної державної адміністрації –  
Щастинської районної військової адміністрації Луганської області



Олександр ПЕРОВ